

# 厦门海沧文化和旅游交流推介会在威海举行

本报威海4月25日讯(记者连宁燕) 25日下午,一场以“大厦之门·乐活海沧”为主题的文化和旅游交流推介会在威海举行,两地文化旅游主管部门、文旅企业、新闻媒体等代表约60余人应邀参会。此次活动由厦门市文化和旅游局、厦门海沧区政府主办,重点推广厦门及海沧文化旅游资源及产品,学习分享两地文化旅游发展优秀经验。

本次活动面向威海市民重点推广厦门海沧“四个一”

主题旅游:一是感受“一片浪漫海”的诗情画意:您可以游走海沧大道,尽享“半城湖海半城绿”,或是随心挑选各类高端型酒店、特色民宿、温泉度假村等,坐拥滨海风光,尊享星级服务;二是畅享“一抹生态绿”的森呼吸:在天竺山森林公园、大厝山郊野公园,登高望远,穿梭林泉之间;寻雷公山葡萄园乡间野味,还有“花季海沧”让您四季都能陶醉花海间;三是品味“一座闽南城”的文化底蕴:体验海峡

两岸乐活节、海沧国际萌玩节、中秋博饼民俗等节庆赛事,游览沧江古镇、新坡红砖古民居等闽南古厝;四是尝遍“一席古早味”的闽南佳肴:海鲜排档、海沧三宝、刘氏芋包等特色美味,让人才下舌尖又上心尖,更有海蛎煎、五香卷、烧肉粽、草龟糕等数百种闽南古早味小吃为您提供“24小时服务”。

厦门文旅推介团还带来了为威海市民量身定制的“大厦之门·乐活海沧”八大精

品旅游线路,内容涵盖“世遗·金砖路”经典探索之旅、“滨海休闲·山海一线”高颜值畅游之旅、“精致闽南·魅力海丝”文化体验之旅、“厦门+海峡”闽台传情之旅、“厦门+邮轮”海上度假之旅、“滨海厦门·蓝色海沧湾”浪漫度假之旅、“清新厦门·海沧后花园”乡村生态之旅、“闲情厦门·悠游海沧”半自助自由之旅等多样选择。与会旅行商纷纷表示,便捷化、多样化、优质化的文旅产品和旅游服务对当地游客

具有较强的吸引力,未来将致力在两地线路包装及推广上精准营销,实现威海-厦门双边客源互送、产品互推。

2019年是厦门文旅改革第一年。此次“大厦之门·乐活海沧”文化和旅游推介活动的成功举办,是厦门海沧区文旅融合谋发展的一项重大举措,将进一步增强厦门海沧中远程旅游客源市场的号召力,加强厦门海沧与重点城市群的文旅产业联系,提升“乐活海沧”文旅品牌知名度。

# 乳山市滨海新区党工委开展系列主题教育活动

为了教育引导党员干部不忘初心,牢记使命,铭记英雄,奋发作为,充分发挥支部的战斗堡垒作用,推动新时代各项工作开创新局面,乳山市滨海新区党工委组织党员干部开展了系列主题教育活动。

## 领略英模风采 致敬忠诚警魂

为深入学习宣传齐鲁时代楷模的先进事迹,大力弘扬他们的崇高精神和高尚品德,积极培育和践行社会主义核心价值观,激励滨海新区广大党员干部群众坚定理想信念,加强修养,牢记使命担当,奋力走在前列。4月10日,乳山市滨海新区组织了27名优秀机关干部到乳山市王伟事迹陈列馆参观学习。讲解员详细生动地讲述了乳山市公安局特巡警大队教导员王伟同志的英雄事迹,机关干部们认真聆听,感受王伟同志崇高的精神和高尚的品德,通过缅怀英雄,更加坚定初心。

王伟同志扎根特巡警一线,工作兢兢业业、忠诚敬业,对待困难群众无私奉献,保护群众无私无畏,用实际行动诠释了一名优秀人民警察的公仆本色和大爱情怀。先后被公安部和山东省委宣传部追授为“全国公安系统二级英雄模范”和“齐鲁时代楷模”。机关干部们参观了“人生的扣子从一开始就要扣好”“在血与火的考验面前赴汤蹈火”“人民公安为人民”等3个展示部分,展馆通过图文介绍、实物展示和视频播放等多种形式,全方位、多角度真实再现了王伟短暂而壮丽的一生,并由此上升到对“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的整个公安队伍的高度认可。

走出陈列馆,机关干部们热泪盈眶、心情激动,干部代表王凯丽表示:“正是因为有王伟同志的无私奉献和坚强守护,我们才有现在的平安和幸福,他用自己的行动践行着‘人民公安为人民’的誓言,我们感谢他,也怀念他,今后要在自己的工作岗位上,矢志艰苦奋斗,锤炼高尚品格,以



开展专题讲座。



参观王伟纪念馆。



参观郭永怀纪念馆。

昂扬的斗志、饱满的热情和务实的作风,在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。”

## 接受红色教育 立足本职岗位

4月18日,乳山市滨海新区党工委带领45名党员赴荣成郭永怀纪念馆开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,了解“两弹一星”功勋科学家——郭永怀同志为国家富强、科学进步无私奉献、英

勇献身的革命事迹,激发党员干部担当作为、狠抓落实的干事热情。

在郭永怀事迹纪念馆中,党员干部通过文字、图片、视频、实物展示、场景复原、情景模拟等方式,从郭永怀少年求学、海外成名、报效祖国、甘为人梯、为国牺牲、爱在天际等方面详细了解了郭永怀烈士的人生历程和光辉事迹。在飞机遇险、生命将尽的最后瞬间,郭永怀念念

不忘的是用身体保护对国家有重要价值的实验数据,他英勇无畏、为国献身的高尚品格深深触动了在场的每一位党员。

参观活动在一部影片中落下帷幕结束后,大家纷纷表示,作为一名新时代的共产党员,要以郭永怀同志为榜样,不忘初心,砥砺前行,用实际行动传承他无私奉献、立志报国的伟大精神,立足本职,扎实苦干,争取做一名无愧于时代的优秀党员,以优异成绩向五四运动100周年和新中国成立70周年献礼。

## 认识网络舆论 提高应对能力

3月16日出版的第6期《求是》杂志发表了习近平总书记的署名文章《加快推动媒体融合发展,构建全媒体传播格局》。文章要求推动媒体融合发展,做大做强主流舆论,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。现阶段,要深刻认识全媒体时代的挑战和机遇,特别是对乳山滨海新区这样一个城市对外形象的前沿窗口来说,更应该发挥主流媒体声音的强大传播力、引导力、影响力、公信力,牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民的传播制高点,形成网上网下同心圆,让正能量更强劲,主旋律更高昂。

为了进一步增强机关干部对互联网的认识,提高舆情危机应对与处置的自觉性和主动性。近日,乳山市滨海新区邀请山东广播电视台品牌创意中心大活动策划部主任何林为机关干部开展了以“舆情引导与媒介素养”为主题的专题讲座。何林老师从媒体人的角度,给机关干部作了内容丰富、生动精彩的讲座,讲座融学术性、实用性、指导性于一体,具有很强的可操作性,能有效帮助基层干部,做到与时俱进充分认识网络舆论的重要作用,敢于与媒体打交道,提高对倾向性、苗头性问题的敏锐性,妥善化解社会矛盾,更好助力区域高质量发展。

(通讯员 刘慧欣)

## 港股仍处于估值“洼地”

### 泰达宏利港股通配置价值

今年以来,A股市场出现上涨行情,港股也逐渐回暖,截至一季度末,香港恒生指数上涨12.4%,在全球16个主要股市指数的上涨排行榜中占据第7

位。wind数据显示,截至一季度末,恒生指数市盈率为11.06倍,估值水平仍然低于过去十年的平均水平12.1倍。对此,泰达宏利基金表示,香港市场比A

股更尊重宏观和业绩数据,在3月宏观数据企稳的支持下,港股将有后发优势。目前港股具备较高的投资性价比,值得投资者重点关注。

## 简讯

乳山市实验中学精致校园建设扎实开展——查短板、找漏洞,定方案、见行动。立足实际,向精品看齐,扎实推进。

张海燕 为了让学生们了解我国优秀的革命传统,弘扬民族精神,南黄镇中心学校开展“学英雄人物,做有志少年”活动。

宋婷婷 近日,西苑学校小学部举行了“安全伴我快乐成长”演

讲比赛,增强了学生时时讲安全,事事讲安全的关爱生命意识。

王平平 为进一步发挥党员的战斗堡垒和先锋模范作用,乳山市畅园学校党员志愿者义务走进社区进行卫生死角大清理。

孙永华 近来,乳山市第二实验小学全面推进校园文化建设,着力提高校园管理水平和文化建设水平,积极践行文化育人

办学目标。

杨再辉 近日,府前路学校开展安全教育日网络安全进校园活动,让学生懂得如何防范网络诈骗和谨慎网络交友等网络安全知识。

李莎莎 为加强全校师生维护公共卫生的意识,形成文明健康行为的良好氛围,乳山市大孤山镇中心学校开展了爱国卫生月活动。

王慧

## 投资实力获认可 华夏基金斩获三项金基金奖

4月25日,由《上海证券报》主办的第十六届“金基金”奖评选结果揭晓,凭借在指数投资领域的精耕细作和在海外投资领域的出色表现,华夏基金荣获被动投资基金管理公司和海外投资回报基金管理公司两项公司类金基金奖,此外,旗下旗舰指

数产品华夏沪深300ETF获得“指数基金”荣誉。

“金基金”奖是由中国基金业协会授权基金评奖机构上海证券报社,联合专业基金评价机构中国银河证券股份有限公司、晨星资讯有限公司、上海证券有限责任公司以及MSCI共同推出的基金

业专业奖项。“金基金”奖评选坚持公开、公正、客观和权威,注重长期性、一致性的原则,至今已经举办16届,华夏基金也是金基金奖评选中的“长青者”,至今仅公司类金基金奖已经累计捧杯12次,同时每年旗下都有多只基金荣获金基金荣誉。

## 一季度投资“成绩单”亮眼建信基金7只产品年内回报超40%

2019年一季度投资正式收官,WIND数据显示,截至4月10日,沪指年内上涨29.99%,A股重回3000点上方,债市也演绎震荡向上行情。得益于股、债两市向好,基金投资成绩喜人。建信基金整体投资管理实力出色,为投资者创造了

持续的可观回报。银河证券数据显示,建信基金旗下产品2018年为投资者创造收益185.78亿元,位居行业第2位,同时自成立以来为创造收益合计达774.80亿元,位居行业第8位。今年一季度,旗下共计7只基金收益率超40%,另有38只基

金年内收益率超30%(各类份额合并计算),为投资者把握住市场机会取得了良好回报。今年来A股投资机会呈现多样化,建信基金权益投资“多点开花”。银河证券数据显示,旗下38只权益基金产品一季度回报超30%。